MIHICTEPCTBO
COIMIAJIBHO! NOJNITHKH
YKPAIHH
IHdopmaninni sanur

----- Original Message----- TEPMIH - 5 pule

From: Mapk <foi+request-80124-16bf3244 @dostup.pravda.com.ua>
Sent: Wednesday, December 23, 2020 12:11 PM

To: FOI requests at MiHicTepcTBO coujianbHOT NONITUKK YKpainu <infozapit@mlsp.gov.ua>
Subject: InpopmauintHni 3anuT - NpauesnaWwTyBaHHA Ha AepPXKaBHY cayXby

LOo6poro axs!

Al HasyalocA B acnipaHTypi KMiBCbKOro HaLioOHaNbHOTO YHiBepcuTeTy imeHi Tapaca LLleBueHKa Ha
cTauioHapi Ha broakeTi Ha yeTBepTOMY Kypci. HaBuyasnbHa CKnagosa 6yna 3aseplieHa no 3aKiHYeHHIo
APYroro poky HaBuaHHA. Ha AaHW MOMEHT TPUBAE 3aBepLUEHHA HAaYKOBOT CKAaA0BOT (HannCcaHHA
Auceprtaduii). B nncronagi 2020 poKky A noaas AOKYMEHTU Ha KOHKYPC Ha NOCaay ro/ioBHOTO cnewjianicra
Bigainy npodecimHoro po3BuTKy Ta Haropog, ynpasiHHA nepcoHanom anapaty KuiscbKkoi obnacHoi
AepKaBHOT agmiHicTpauii Ha nepiod Aii KapaHTUHY, ycTaHosneHoro KabiHeTom MiHicTpie Ykpainum 3
meToo 3anobiraHHA NOLWMPEHHIO Ha TepuTopii YKpaiHu rocTpoi pecnipatopHoi xeopobu COVID-19,
CnpuYnHeHoi KopoHasipycom SARS-CoV-2, Ta A0 AHA BU3HAYeHHs cy6’eKTOM NpusHayeHHA abo
KEPIBHUKOM filepiKaBHOI CNyXOu nepemoKLA 3a pe3yibTaTaMKU KOHKYPCHOTO Bigbopy BignosigHo Ao
3aKOHO[AaBCTBA, ane He Hinblie ABOX MICALIB NiCNA BIAMIHWM KapaHTUHY. 3a pe3yabTatamu [obopy 3
NPU3HAYEHHA HA BaKaHTHY NOCaZly MeHe BU3HAYeHO NepPeMOKLEM i NPUNHATO Ha poboTy WAAXOM
YKNafaHHA KOHTPAKTY.

BpaxoByloum BuLLeBUKIaAeHe npowly Bac HagaTv meHi po3’ACHeHHA, M NOTPIBHO meHi BiaAMOBNATUCA
Bi CTUNEHAIT Y 3B'A3KY 3 TUM LLO A CTaB AepXKaBHUM cnyxbosuem? Yu He cynepeynTb 3aKOHOAABCTBY
Te, WO A B AeKNapauii BKaXky CTUNEHAI0 AK A0XiA Big HayKOBOI AiANbHOCTI? Bignosigb npowy HagaTtv Ha
eNeKTpoHHy agpecy!

3 nosaroto
Mapk

Mpolwy HaaaTh BiANOBIAb Y BU3HAYEHWI1 3aKOHOM TEPMiIH eNEKTPOHHOI NOLLTOIO.

Lle nosigomneHHn 6yno HaaicnaHe yepes cant "floctyn ao MNpasan", NpU3HaUYEHHA AKOFO - HAAAHHA
MOMNMBOCTI FpOMagAHaM HaACMNATHU 3anuTu Npo nybniuHy iHpopmauiio 3 nopgansiuolo nybnikavieto Lmx
3anuTiB Ta BiANOBIAEN Ha HUX
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